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TMT-jubileum 
 
Mint erről a borítón kitüntetett helyen szereplő évfolyam-megjelölés is büszkélkedik, folyóiratunk idén 50. 
évfolyamába lép. Fennállásának jubileumi, fél évszázados évfordulóját szeretnénk emlékezetessé tenni az 
év során: a lap történetét elemző-értékelő tanulmánnyal, a társlapok és az olvasók hozzászólásait várva; a 
teljes állomány tartalomjegyzékének, az elmúlt néhány év teljes és a korábbi évek cikkanyagának váloga-
tott közreadásával a weben és CD-n, tudományos üléssel hazai és külföldi társlapok képviselőit bevonva. 
 
A lap tanácsadó testülete ismét megújult, ezúttal Fonyó Istvánnét és Bakonyi Gézát köszönthetjük új tag-
ként e körben. Reméljük, hogy a TMT – a tanácsadói grémiumon túlmenően – továbbra is megkapja a tá-
mogatást mindazoktól a kollégáktól, akik hosszú évek óta ötletekkel, észrevételekkel és írásaikkal részt 
vettek a lapkészítésben. 
 
E szám Drótos László  tanulmányával nyit, amely egy sikertörténet, a Magyar Elektronikus Könyvtár törté-
netének legújabb fejezetét tárja elénk. Az 1994-ben, az internet hazai elterjedésével egy időben alapított 
elektronikus könyvtár 1999-ben intézményesült az OSZK-ban. A tekintélyes gyűjteménnyel és jelentős for-
galommal rendelkező könyvtár új, 2.0 verziója megfelel mind a nemzetközi szinten időközben elterjedt 
szabványos megoldásoknak, mind a növekvő olvasói igényeknek, egyszóval a korszerűség valamennyi 
követelményének. 
 
Tapolcai Ágnes is egy nemzetközi szabványokon nyugvó megoldásról szól, a digitális gyűjtemények átjár-
hatóságáról, az ezt biztosító eszközökről (nyílt rendszerek, XML leíró nyelv, szabványos 
metaadatkészletek). Felhívja a figyelmünket arra, hogy a magyar webvilág eljutott arra a szintre, amikor 
érdemes az erőfeszítéseket az ismertetett módokon is összehangolni. 
 
A harmadik cikk is az OSZK-ban a Digitális könyvtári kezdeményezések c. szakmai napon elhangzott elő-
adásra épül. Takáts Béla a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Verseghy Ferenc Könyvtárnak a megyéhez 
kötődő elektronikus szövegeket elérhetővé tévő szolgáltatását mutatja be. Az alkalmazott megoldás példa-
ként szolgálhat más könyvtárak számára is. 
 
Kitekintésül Billédiné Holló Ibolya  az Európai Unió keretében indított, a közkönyvtárak ügyét előmozdítani 
hívatott két programról (PubliCA, PULMAN) tudósít, amelyekben Közép- és Kelet-Európa könyvtárai is 
részt vettek, köztük (a másodikban) Magyarország is. 
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